

Zasadnutie hodnotiacej komisie Nadácie Volkswagen Slovakia/november 2023

Grantový program: Projekty zamestnancov Partner

P.č.	NÁZOV ORGANIZÁCIE	KRAJ	OBLASŤ	NÁZOV PROJEKTU	CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	SCHVÁLENÁ SUMA
1	Hokejbal môže hrať každý	PO	pohyb	Od loptičky po prílbu	Cieľom je prilákať čo najviac detí k pohybovej aktivite. Týmto projektom chceme podporiť začiatky detí v športovom klube prostredníctvom nákupu loptičiek, rukavíc, prilieb a iných športových a tréningových pomôcok, ktoré budú ďalej využívané v rámci tréningového procesu a turnajoch.	2 400 €
2	Velo Carpathia	BA	znevýhodnení	Velo Weehoo	Projekt Velo Weehoo vychádza z idey spojenia cyklistiky ako voľnočasovej aktivity s podporou pre rodiny detí s poruchou autistického spektra (PAS) a inými pervazívnymi vývinovými poruchami. Cieľom projektu je zakúpiť cykloprivesy Weehoo I-Go Thrill koncipované pre hendikepované deti ktoré poskytnú možnosť rodinám s deťmi so zdravotným znevýhodnením využívať bicykel pri svojich voľnočasových aktivitách. Zároveň tvorí priestor pre organizovanie cyklovýletov a vznik komunity rodičov a detí obľubujúcich tento druh relaxu.	2 500 €
3	Obec Štefanov nad Oravou	ZA	technika	Únik do virtuálnej reality	Cieľ projektu je prostredníctvom moderných IK technológií priblížiť deťom z malej obce v MŠ zo severného Slovenska turisticky atraktívne pamiatky z nášho malebného štátu s využitím virtuálnej reality. Prostredníctvom projektu budeme cestu okolo Slovenska ponúkať našim mamičkám, starším súrodencom, ale zároveň navštívime aj Základnú školu a spestríme im vyučovací proces. Po ukončení projektu predpokladáme záujem o využívanie virtuálnej reality vo viacerých sférach spoločenského života.	2 500 €
4	Telovýchovná jednota Malinovo	BA	pohyb	Športuj bezpečne	Cieľom grantu je vymeniť naše staré technické vybavenie a doplniť ho o nové prvky: bránky, lopty, koordinačné rebríky, tréningové prekážky, tréningové figuríny a oprava tréningového ihriska s umelou trávou. V rámci grantu budú realizované zápasy a letná príprava formou táborov.	2 400 €
5	OŠK Plavecký Štvrtok	BA	pohyb	Podpora športového rozvoja mládeže	Cieľom grantu je rozvoj a podpora mládežníckych kategórií v obecnom športovom klube Plavecký Štvrtok. V rámci grantu budú nakúpené futbalové bránky, stoličky pre deti, dresy a príslušenstvo.	2 350 €
6	Hrad Markušovce	KE	znevýhodnení	Práca na obnove historickej strechy - workshop	OZ pracuje s marginalizovanou rómskou komunitou (MRK) na obnove hradu v Markušovciach vrátane jeho okolia od roku 2015. V rámci workshopu napomôže zvýšiť odbornosť pracovníkov MRK a napomôže pri obnove strechy na národnej kultúrnej pamiatke - hrade z 15. storočia. Účastníci prejdú teoretickým školením o práci s historickou strechou pod dohľadom lektora. Následne prístúpia k samotnej obnove časti historickej strešnej krytiny (zahŕňa výmenu poškodených tráv, starého laťovania, doplnenie fólie a výmena škridlí) podľa projektovej dokumentácie v praktickej časti.	2 500 €
7	OZ Cédrová deťom	BA	pohyb	Hýbeme sa, učíme sa, rozvíjame sa	Cieľom projektu je, aby deti trávili čo najviac času na čerstvom vzduchu, a tým si rozvíjali pohybové zručnosti. V rámci projektu bude školský dvor novovzniknutej materskej školy doplnený o certifikované herné prvky, na ktorých si v rámci spoločnej hry budú deti rozvíjať sociálne správanie (odvaha, vzájomná úcta, spolupráca, ohľaduplnosť) a tiež motorické schopnosti (obratnosť a koordinácia).	2 400 €
8	Stredná priemyselná škola strojnícka	BA	technika	H2AC Fajnorka racing team	Cieľom projektu je zvýšenie záujmu o technickú oblasť mladých talentov, prehĺbenie vedomostí študentov v oblasti pohonu vodíkových áut a pozitívna motivácia študentov. Projekt podporí mladé talenty v technickej oblasti - študentov Strednej priemyselnej školy strojníckej v Bratislave pri vývoji a konštruovaní vlastného pretekárskeho modelu auta na diaľkové ovládanie s vodíkovým pohonom. Členovia pretekárskeho tímu (študenti 1.-4. ročníka) si konštruujú model samostatne na základe svojich vedomostí a skúseností. Vďaka projektu získajú kvalitnejšie komponenty, s ktorými by mohli uspieť na súťaži a reprezentovať tak svoju školu. Prípadný úspech ich môže dostať až na celosvetové finále v zahraničí, kde by reprezentovali našu krajinu.	2 100 €
9	Občianske združenie Cesta k mentálnemu zdraviu	BA	znevýhodnení	Podpora duševného zdravia psychiatrických pacientov "Pohybom ku zdraviu 10 - 11.5.2024"	Cieľom projektu je podporiť vzdelávanie a pohybovú aktivitu pacientov s duševnými poruchami a ich príbuzných a tak zvýšiť ich povedomie o duševnom zdraví, prevencii, zapojiť ich do pravidelných aktivít a tým zlepšiť ich denné fungovanie a celkovú kvalitu života. Projekt sa týka podujatia Pohybom ku zdraviu, ktoré sa uskutoční 10 - 11. 5. 2024.	850 €
SPOLU						20 000,00 €